
VÄSTRA MÄLARDALENS MYNDIGHETSFÖRBUND 
 
 
 
 
Kommunfullmäktige Arboga 
Kommunfullmäktige Kungsör 
  
 
 
 
 
Revisionsberättelse för Västra Mälardalens Myndighetsförbund 2024 
 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer har granskat den verksamhet som bedrivits i Västra 

Mälardalens Myndighetsförbund (organisationsnummer 222000-2881) av dess direktion. 

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna. 

Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och riktlinjer 

samt de föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det finns en 

tillräcklig intern kontroll. 

Revisorernas ansvar är att granska direktionens ansvar för verksamhet, intern kontroll och 

räkenskaper. Revisorerna prövar om verksamheten bedrivits enligt de uppdrag, mål och 

föreskrifter som gäller för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet, 

förbundsordningen och revisionsreglementet. Granskningen har genomförts med den 

inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och 

ansvarsprövning. 

Vi har under året genomfört grundläggande granskning, en fördjupad granskning av 

avseende kompetensutveckling av förtroendevalda i direktionen samt granskat delårsbokslut 

och årsbokslut. Möten har genomförts vid två tillfällen under året med direktionens 

ordförande, vice ordförande och förbundschef.   

Direktionen har fastställ ett finansiellt mål samt sju verksamhetsmål varav sex mål mäts 

under 2024. Utifrån den definition som direktionen beslutat om avseende bedömning av 

måluppfyllelsen är det finansiella målet delvis uppfyllt. Av de sju verksamhetsmålen bedöms 

fem mål vara uppfyllda, ett delvis uppfyllt och ett mål är ej bedömt då det ej fastställts något 

målvärde för målet.  

Vi bedömer sammantaget att direktionen i Västra Mälardalens Myndighetsförbund har 
bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande 
sätt.  

Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande.  

Vi bedömer att direktionens interna kontroll har varit tillräcklig.  

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen ej är förenligt med det 
finansiella mål som direktionen uppställt. 

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen delvis är förenligt med de 
verksamhetsmål som direktionen uppställt.  
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Vi tillstyrker att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för direktionen samt de 

enskilda ledamöterna i densamma. 

 
Vi åberopar bifogade rapporter. 
 
 
Arboga 2025-03-05 
Underskrifter  
 
 
 
 
Håkan Sundström Jan Erik Isaksson 
Revisor Kungsörs kommun Revisor Arboga kommun 
 
 
 
 
 
 

Bilagor:  

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 

Grundläggande granskning 2024, bil 1 

Granskning av delårsrapport 2024, bil 2 

Granskning av årsredovisning 2024, bil 3 

Granskning av kompetensutveckling för förtroendevalda, bil 4 
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill som innehåller 
ett certifikat och en tidsstämpel från en kvalificerad tillhandahållare av betrodda 
tjänster.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

JAN ERIK ISAKSSON
Revisor
Serienummer: 99af5a8dadaca7[…]631337d9d7169
IP: 81.233.xxx.xxx
2025-03-05 16:24:11 UTC

Hans Håkan Sundström
Revisor
Serienummer: a0bcba556f8c85[…]88e1bf73128fd
IP: 78.73.xxx.xxx
2025-03-05 17:26:34 UTC
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